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Извештај о раду у оквиру области Обезбеђења квалитета  
 

 

 

  

 

 

 

 

  

 
 

 

 

  

 

 

 

  

 

  

 

 

 

     

   

    

   

     

 ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА

      У току 2024. године, у области обезбеђења квалитета Факултета реализоване су 

активности које произилазе из Статута Факултета и правилника који регулишу област 

обезбеђења квалитета.

Активности обезбеђења квалитета су организовали, продекан за обезбеђење 

квалитета,продекан за наставу, Комисија за обезбеђење квалитета Факултета, као и 

шестoчлана комисија за обезбеђење квалитета Департмана.

Након истека мандата појединих чланова Комисија, на упражњеним местима,изабрани су 

нови чланови одговарајућих Комисија за обезбеђење квалитета. Након појединих измена 

Комисије су наставиле рад у следећим саставима:

Комисија за обезбеђење квалитета Факултета, у саставу:  др Александар Настић, 

(председник Комисије), др Јасмина Јекнић-Дугић, др Александар Бојић, др Миодраг 

Ђорђевић, др Марко Миладиновић, др Мрђан Ђокић, др Саша Станковић, Милена 

Јовановић, шеф Службе за студентска питања, студенткиње Дијана Јовановић и Јасмина 

Димић.

Комисије за обезбеђење квалитета Департмана, у следећим саставима:

Департман за физику: др Јасмина Јекнић-Дугић (председник Комисије), др Биљана 

Самарџић, др Владан Павловић и студенткиње  Катарина Бито и Јована Савић.

Департман за хемију: др Александар Бојић (председник Комисије), др Eмилија Пецев 

Маринковић, др Драган Ђорђевић и студенткиње Теодора Стојадиновић и Данијела 

Николић.

Департман за математику:др Миодраг Ђорђевић (председник Комисије), др Душан 

Ђорђевић, др Маја Обрадовић и студенткиње Мирјана Денић и Софија Павловић.

Департман за рачунарске науке: др Марко Миладиновић  (председник Комисије), др 

Милан Башић, др Стефан Станимировић и студенти Димитрије Цветковић и Страхиња 

Миладиновић.

Департман за географију:др Мрђан Ђокић (председник Комисије), др Наташа Мартић 

Бурсаћ, др Милена Гоцић и студенти Стефан Милићевић и Алекса Милутиновић.

Департман за биологију и екологију: др Саша Станковић (председник Комисије),др 

Маријана Илић Милошевић, Др Зорица Митић и студенти Димитрије Тричковић и Ана 

Миленковић.

Најважније реализоване активности су:

    Редовно анкетирање студената,наставника и сарадника са циљем вредновања 

квалитета реализоване наставе, студијских програма и установе током јесењег 

семестра 2023/24., коју су  студенти обавили у току јануарско-фебруарског испитног 

рока школске2023/24 године , затим анкетирање наставе, студијских програма и 

установе током пролећног семестра 2023/24., спроведене у току   

септембарско-октобарског испитног рока 2023/24.



  

   

 

 

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Веома негативни коментари студената са одређених департмана су унети у усвојен

извештај.

Усвојен је Извештај о резултатима анкетирања студената, наставника и сарадника

Природно-математичког факултета у Нишу за школску 2023/24. годину.

Усвојен је Извештај Комисије за обезбеђење квалитета Факултета о Прегледу

реализоване наставе у школској 2023/24. години.

Стручни сарадник за обезбеђење квалитета и дигитализацију је дао велики допринос

у раду  Комисије за обезбеђење квалитета.

У складу са законском обавезом електронског архивирања, кренуло се са радом на

уведеном систему Канцеларко, али се показало да електронско вођење деловодника

не  задовољава  у  потпуности  потребе  пословања  наше  установе.  Отказана  је

претплата и престало се са коришћењем поменутог софтверског решења. Потребно

је изнаћи ново решење за вођење електронског пословања.

Континуирано се радило на пословима одржавању портала е-Наука и ЈИСП,

електронске процедуре избора у научна звања кроз портал су успешно спроведене

за неколико истраживача. .

Размотрен је и упућен НН већу на даљи поступак низ измена Студијских програма

Факултета.

Половином године је направљен пресек свих пристиглих и од стране ННВ Факултета

и Универзитета одобрених  захтева за измену акредитационог

материјала, који је упућен на усвајање у НАТ-у. По добијању сагласности ажурирана

је документација за све студијске програме  акредитоване 2021.

Акредитован  је  нови  студијски  програм  ДАС  Геонауке  на  Департману  за

географију.

Учешће у изради Акционог плана Обезбеђења квалитета Универзитета у Нишу за

период 2023-2025. година.

Упућен је низ сугестија за унапређењем рада платформи за анкетирање

наставника,сарадника и ненаставног особља на Факултету, као и за израду прегледа

реализоване наставе.

Започето је успостављање адекватнијих техничких услова у циљу успешног

спровођења Стратегије за обезбеђења квалитета Факултета.


